



ŠZ TIM

Športna zveza občin Trebnje in Mirna

Poročilo o delu v letu 2014

Trebnje, 29.01.2014

Športna zveza občin Trebnje in Mirna je osrednja društvena športna organizacija v občinah Trebnje in Mirna in sočasno krovna organizacija društveno organiziranega športa v občini. Deluje na principu prostovoljnosti samostojnosti in nepridobitnemu združevanju posameznikov, športnih društev in klubov. Le ti se združujejo zaradi skupno določenih interesov in oblikujejo tako politiko, ki pomaga krepiti temelje športne kulture v občini in tudi državi.

Športna zveza Občin Trebnje in Mirna je v letu 2014 uresničila zastavljene cilje v sodelovanju z različnimi subjekti v naših občinah in širše.

Širili smo sodelovanje med športnimi institucijami na ravni naših občine, hkrati pa tudi širimo sodelovanje na druge občine (Mirna Peč, Žužemberk, Šentrupert, Mokronog-Trebelno) z namenom informiranja športnih organizacij o možnostih zagotavljanje boljših pogojev za razvoj športa in njih uresničitvev.

Razvoj športne kulture predstavlja v delu ŠZ TIM eno najpomembnejših nalog časa v katerega vstopamo. Premajhna aktivnost na tem področju lahko pomeni usodno zamudo v življenju zlasti mladih generaciji, kar ima lahko dolgoročne posledice pri nadaljnjem razvoju. Zato svoje delo posvečamo predvsem športnemu udejstvomvanju mladih, hkrati pa ne zanemarjamo razvoja športne rekreacije pri starejši generaciji.

V skladu s sprejeto vizijo razvoja ŠZ TIM bosta občini Trebnje in Mirna do leta 2020 smo še bolj vsestransko kot doslej, predstavljali športno okolje prepoznavno v širši regiji po svoji kakovosti in programski odličnosti. V letu 2014 smo pripravljali in izvajali programske usmeritve za bodoči razvoj športa v naših občinah s poudarkom na dejstvu, da bo šport kakovostna prvina zdravega načina življenja za vse prebivalce, z raznoliko športno ponudbo za vse starostne skupine in v vseh življenjskih obdobjih.

Hkrati smo v letu 2014 pripravljali osnutek novega pravilnika za izbor športnika leta Občin Trebnje in Mirna. Pripravili smo dve prireditvi, ki sta vzpodbujali športno rekreativno udejstvomvanje in sicer 6. aprila ob Svetovnem dnevu športa in 15. oktobra ob Slovenskem dnevu športa. Poseben poudarek je dan razvoju sodobne športne infrastrukture, ki bo prebivalcem Trebnjega in Mirne, obiskovalcem in turistom omogočala kakovostno preživljanje prostega časa v športnem življenjskem slogu, zato je bila prireditev ob Svetovnem dnevu športa namenjena tudi zbiranju finančnih sredstev za ureditev novega športnega igrišča v Trebnjem.

Nadaljevali smo z osrednjo strateško nalogo Športne zveze, ki se kaže v partnerstvu med civilno sfero športa in lokalno skupnostjo ter drugimi javnimi in gospodarskimi subjekti, kar bo omogočilo uravnotežen razvoj različnih pojavnih oblik športa za vse.

Udeležili smo se tudi posveta o možnosti črpanja finančnih sredstev za šport iz programa Erasmus+, rednih posvetov OKS, posveta o Nacionalnem programu športa in številnih drugih posvetov na temo športa.

Kot vsako leto smo v mesecu decembru 2014, tokrat na Mirni, organizirali prireditev Športnik leta.

Naše stalne naloge, ki smo jih izvajali tudi v letu 2014 so:

- zagotoviti vsakemu posamezniku možnosti za dejavno sodelovanje v športu v varnem in zdravem okolju,
- zagotoviti vsem mladim kakovostno športno vzgojo, ki jim bo omogočila pridobiti gibalno izobrazbo, da bo šport postal del njihovega zdravega življenjskega sloga
- zagotoviti vsakemu, ki ga to zanima in je zato sposoben, možnost izboljšanja osebnega športnega dosežka in možnost javnega priznanja njegove pomembnosti,
- razvijati moralne in etične vrednote športa, spoštovati človekovo dostojanstvo in varnost vseh, ki so povezani s športom,
- ustvarjati spodbudno okolje za razvoj vseh oblik športne dejavnosti za vse skupine prebivalstva

V letu 2014 smo nadaljevali z uresničevanjem strateških smernic na področju množičnega športa:

- na ravni občin in v sodelovanju z elektronskimi in tiskanimi mediji smo vzpostavljali promocijske akcije za povečevanje števila športno aktivnih (nogomet, rokomet, kolesarstvo, pohodi, teki...)
- pripravljali smo smernice, idejne zasnove in ostale dokumente za zagotavljanje trajnostnega in dolgoročnega razvoja novih in obnove obstoječih pokritih in nepokritih športnih objektov v naših občinah
- spodbujali smo sodelovanje športnih društev in šol, s čimer želimo izboljšati povezanost med predšolsko vzgojo, šolstvom, Domom starejših občanov... in športno društveno sfero. S tem želimo povečati število športno aktivnih otrok, osnovnošolcev, dijakov, študentov in odraslih ter družin v programih športnih društev.
- interesne programe športa otrok in mladine smo in bomo še tesneje povezali s športnimi društvi (sodelovanje Vrtec Mavrica – OŠ Trebnje – NK Trebnje, sodelovanje OŠ Trebnje – RK Trebnje, sodelovanje OŠ Mirna – NK Mirna, sodelovanje OŠ Mirna – Badminton klub Mirna...)
- povečevali smo dostopnost športnih objektov po pouku in tudi v pouka prostih dnevih za programe športa otrok in mladine (NK Trebnje, RK Trebnje, BK, Trimko, ŠŠD...)
- tvorno smo sodelovali pri oddaji prijav Občine Mirna in Občine Trebnje na razpis Fundacije za šport oktobra 2014 in sicer za večnamenski športni objekt na Mirni in novo atletsko stezo v Trebnjem. Skrbeli smo za tudi boljšo informiranost športnih društev glede pridobivanja finančnih sredstev za šport
- za povečano informiranost smo v letu 2014 pripravljali novo spletno stran ŠZ TIM in informacijski sistem, ki bo uporabnikom omogočal vpogled v zasedenost športne infrastrukture, upravljavcem pa učinkovito upravljanje. V letu 2013 smo v ta namen zakupili domeno sz-tim.si. S tem želimo v bodoče vsakodnevno informirati občane o športu in športnih dogajanjih in o zasedenosti oz možnosti uporabe športnih objektov v naših občinah.

Predsednik Športne zveze občin Trebnje in Mirna

Dejan Smuk

